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VOORWAARDEN GEBRUIK OEFENRUIMTES EN BEZOEK POPCENTRALE
1. Reserveren
· Aan het maken van een online reservering kunnen geen rechten worden ontleend. Popcentrale behoudt zich het recht voor om een online gemaakte boeking te annuleren.
· Kun je onverhoopt toch niet komen? Meld je dan tijdig door je reservering te verwijderen of tijdens openingstijden te bellen naar Popcentrale (088-8885350). Als je je boeking laat staan en niet komt opdagen is Popcentrale gerechtigd om de boeking in rekening te brengen.
· De bedragen voor het gebruik van de ruimtes en/of materialen kunnen halfjaarlijks aangepast worden. Dit ter beoordeling van Popcentrale.
2. Apparatuur en ruimte
· Behandel de apparatuur met zorg. Schade toegebracht aan de ruimte, materialen of locatie worden verhaald op de hoofdboeker. 
· Constateer je gebreken of defecten aan de ruimtes en materialen? Meld dit dan direct bij de beheerder van Popcentrale.
· Houd de oefenruimte schoon. Bij het niet schoon achterlaten van de ruimtes/materialen volgt een waarschuwing. Na drie waarschuwingen binnen een jaar volgt een boete van €50,-schoonmaakkosten en na de vierde waarschuwing zal de toegang tot de ruimtes ontzegd worden.
· Sluit tijdens de pauze de ruimtes af. Beschadiging of diefstal van de materialen tijdens de huurperiode worden verhaald op de hoofdboeker.
· Popcentrale draagt geen verantwoordelijkheid voor schade aan of diefstal van eigendommen van de gebruikers van ruimtes/materialen, toegebracht door derden of door andere oorzaken. De bands met eigen materialen/instrumenten dienen zelf een verzekering af te sluiten.
· [bookmark: _GoBack]Popcentrale personeel heeft altijd het recht om de oefenruimte te betreden tijdens het huren van de ruimte.

3. Huisregels 
· Als oefenruimtegebruiker dien je je te houden aan de huisregels van Popcentrale. Volg te allen tijde de aanwijzingen van medewerkers van Popcentrale op.
· LET OP: in de oefenruimtes mag geen E-smoker gebruikt worden. Daar gaat het brandalarm van af. 
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